

## 每日一图



何毅 摄



## 雾绕彩林

昨日早晨，重庆市酉阳土家族苗族自治县丁市镇沙溪村鱼沉坳，薄雾如轻纱漫过山峦，金色晨光尽染层林，吸引众多摄影爱好者与游客前来打卡拍照，成为渝东南乡村旅游的又一亮眼名片。

据@重庆天气



扫码加入晚报摄影群  
投稿邮箱:cqwbsy@126.com

## 本地资讯

## 重庆轨道交通上线“站长热线”

近日，记者从重庆交通开投集团轨道运营公司了解到，重庆轨道交通“站长热线”小程序已正式上线，乘客只需扫描车站张贴的二维码即可填写诉求或建议。

目前，重庆轨道交通“站长热线”已覆盖环线、1号线、2号线、3号线、5号线、6号线、9号线、10号线、国博线所有车站。乘客在这些线路车站内的售票处、安检口、公告栏等显眼位置，看到“站长热线”二维码，只需打开微信扫一扫，填写

诉求或建议提交即可。

据了解，重庆轨道交通“站长热线”可受理乘客咨询（线路站点、票务等信息）、问题反映（设备故障、环境状况等）、建议提出（服务优化、出行需求等）及表扬致谢（工作人员暖心服务）等各类诉求。乘客提的问题将直达所属中心站，由站长处理、尽快回复，确保“事事有人管、件件有回音”。

重庆晚报·厢遇记者 张春莲

## 我市2025年第四季度事业单位招聘1137人

近日，重庆市人力社保局集中发布2025年第四季度事业单位招聘公告，共1137个名额，其中：市属事业单位公开招聘335人、遴选43人，区县属事业单位公开招聘606人，考核招聘153人。

本轮招聘涉及纪检监察、发展改革、高等教育、经济信息、公安、民政、人社保、规划自然资源、生态环境保护、城市管理、交通运输等领域，专业覆盖理学、工学、文学、经济

学、管理学、法学等多个学科门类，主要面向本科毕业生和硕士研究生，少数岗位专科学历人员可以报考。

报名时间：2025年11月26日9:00—12月3日9:00

报名方式：通过重庆市人力资源和社会保障局官网（rls-bj.cq.gov.cn）“热点服务”中“人事考试网上报名”栏进行。

据重庆人社

## 重庆中小学寒假时间出炉，共33天

近日，全国多地已经明确了2026年中小学寒假的起止时间。

其中，重庆2025—2026学年度第一学期义务教育和普

通高中（含中职）阶段寒假，自2026年1月31日（周六，农历腊月十三）起至3月4日（周三，农历正月十六）。

据华龙网

## 晴天继续 适宜洗晒

25日

中心城区  
晴间多云

9℃ — 18℃

26日

中心城区  
多云

8℃ — 16℃

27日

中心城区  
晴间多云

8℃ — 19℃

据重庆市气象台

## 美心红酒小镇游客乘索道空中观湖



11月24日，美心红酒小镇沐浴在和煦的暖阳中。湛蓝的天空下，游客们乘坐观光索道缓缓攀升，俯瞰碧波荡漾的平湖，仿佛置身于一幅冬日画卷。索道车厢在青山绿水间穿行，湖面波光粼粼，远处的欧式建筑群与红色屋顶相映成趣，引得游客不时举起手机拍照留影。

据悉，近期美心红酒小镇游客量较平日有明显增加，许多人特意趁好天气前来体验“空中观湖”的独特视角。

为了让游客更好地感受冬日风情，美心红酒小镇特推出“暖阳下午围炉煮茶”“8D舞台歌舞秀”等活动，让游客在欣赏美景的同时，享受慢生活的舒适与惬意。

重庆晚报通讯员 杨孝永

## 热搜在线

## 神舟二十二号飞船计划于今日发射

据中国载人航天工程办公室消息，目前，长征二号F遥二十二运载火箭已完成推进剂加注，计划于北京时间2025年11月25日，在我国酒泉卫星发射中心发射神舟二十二号飞船。

神舟二十号航天员乘组在轨工作正常、状态良好。

据央视新闻客户端

## 343万人报名2026年全国硕士研究生招生考试

2026年全国硕士研究生招生考试将于2025年12月20日至21日举行。据统计，2026年全国硕士研究生招生报名人数为343万。

据央视新闻

## 我国计划2027年底建成“人造太阳”



11月24日，中国科学院在安徽合肥正式启动“燃烧等离子体国际科学计划”，同时发布紧凑型聚变能实验装置BEST的全球研究计划。来自法国、英国等十余国的科学家共同签署《合肥聚变宣言》，呼吁全球携手聚力点燃“人造太阳”。核聚变能是模拟太阳的聚变反应释放能量，被誉为人类的“终极能源”。近年来，我国核聚变研究加速，多次打破世界纪录。BEST装置作为我国下一代“人造太阳”，承担“燃烧”使命。根据研究计划，2027年底该装置建成后，将进行多项实验研究，验证其长脉冲稳态运行能力，力求聚变功率达到20兆瓦至200兆瓦，实现产出能量大于消耗能量，演示聚变能发电。

据央视新闻客户端

## 上海等地否认试点“老头乐”C7驾照

近期，不少自媒体开始热炒“C7驾照”，称持该证即可驾驶四轮低速电动车——俗称“老头乐”，并宣称年底将在上海、广州、成都等地试点，明年全国推广。对此，相关城市公安交通管理部门已明确否认。

记者注意到，不少消息都表示是“乘联会”也就是中国汽车流通协会乘用车市场信息联席分会此前提出过此类倡议。对此，曾提出这一倡议的乘联会相关负责人表示，网络媒体将他2024年曾提出的倡议，变成了所谓即将实施的法规。

据羊城晚报